



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

Comunicat de presă privind implementarea proiectului „Reabilitarea și eficientizarea energetică a Spitalului Clinic de Obstetrică-Ginecologie Buna Vestire”

Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Galați, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul „Reabilitarea și eficientizarea energetică a Spitalului Clinic de Obstetrică-Ginecologie Buna Vestire”.

Etapa I a proiectului a fost finanțată prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 3: Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de Investiții 3.1: Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea B: Clădiri publice, SMIS 137349, conform contractului de finanțare nr. 7065 /25.08.2021.

Etapa a II-a a proiectului este finanțată prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027, Prioritatea 2. O regiune cu localități prietenoase cu mediul și mai rezilientă la riscuri, Obiectivul specific: 2.1. Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, Acțiunea: 2.1 Îmbunătățirea eficienței energetice a clădirilor publice (inclusiv a celor cu statut de monument istoric) și a clădirilor rezidențiale, Operațiunea: B. Sprijinirea eficienței energetice în clădiri publice, inclusiv a celor cu statut de monument istoric, SMIS 328116. Contractul de finanțare nr. 86 a fost semnat cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și Agenția pentru Dezvoltare Regională Regiunii de Dezvoltare Sud-Est în data de 10.10.2024.

Obiectivul general al proiectului „Reabilitarea și eficientizarea energetică a Spitalului Clinic de Obstetrică-Ginecologie Buna Vestire” - etapa 2 vizează creșterea eficienței energetice în clădirile publice din municipiul Galați, în scopul reducerii pierderilor energetice și reducerea costurilor cu energia termică, prin reducerea pierderilor de căldură.

Valoarea totală a proiectului este de 9.364.562,80 lei, din care valoarea sumei nerambursabile este de 5.259.374,24 lei.

Obiectivele proiectului sunt: îmbunătățirea eficienței energetice prin efectuarea de lucrări de reabilitare termică ce determină reducerea pierderilor de energie; reducerea consumului anual specific de energie pentru încălzire și reducerea consumului anual de energie primară; reabilitarea și modernizarea instalațiilor electrice și sanitare; utilizarea resurselor regenerabile de energie și asigurarea necesarului de energie termică.

Durata de implementare a proiectului este de 24 luni: respectiv, de la data 01.01.2024 până la data 31.12.2025.

Date de contact: Manager proiect – Sorin –Cristian Enache, Primăria Municipiului Galați, tel. 0236307707, e-mail: sorin.enache@primariagalati.ro.



Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Regional Sud-Est 2021-2027

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

www.regiosudest.ro | facebook.com/adrse.ro